

## RAPORT DE ACTIVITATE

*Acest raport de activitate a fost întocmit în conformitate cu prevederilor Legii nr. 215 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.*

*Raportul de activitate a fost întocmit pentru perioada 31.08.2016-01.05.2017.*

*În perioada menționată am participat la ședința de constituire a Consiliului Local, la 9 ședințe ordinare, 5 ședințe extraordinare și la 2 ședințe de îndată.*

*De asemenea, am participat la 26 de ședințe pe comisii.*

*Sunt membru al comisiei nr. 1: „Comisia de buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului”.*

*În cadrul comisiei am avizat, împreună cu ceilalți membri, proiecte de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Galați, bugetul de venituri și cheltuieli al Municipiului Galați și al societăților aflate în subordine, alocare de la bugetul local a unor sume pentru diverse obiective de investiții, pentru proiectele inițiate de biserici, pentru premiarea elevilor, vânzări, concesiuni terenuri.*

*Prin HCL 95/2016 privind desemnarea reprezentanților CL al Municipiului Galați în CA ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Galați am fost numit membru la următoarele unități de învățământ: Școala Gimnazială „Ludovic Orban”, Liceul Teoretic „Mircea Eliade”, Școala Postliceală „FRG” Galați.*

*Prin HCL 165/2016 privind desemnarea reprezentanților CL al Municipiului Galați în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din*

unitățile de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Galați, am fost numit membru la următoarele unități de învățământ: Grădinița cu Program Prelungit „Codruța”, Școala Gimnazială „Sfinții Împărați”, Grădinița cu Program Prelungit „Tom și Jerry”.

Prin HCL 96/2016 privind desemnarea reprezentanților CL în Comisiile de concurs pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul Galați, am fost numit următoarele unități de învățământ: Grădinița cu Program Prelungit „Codruța”, Grădinița cu Program Prelungit nr. 39, Școala Gimnazială nr. 16, Școala Gimnazială nr.25, Școala Gimnazială „Mihai Viteazul”, Școala Gimnazială „Sfinții Împărați”, Liceul Tehnologic de Marină, Colegiul Tehnic „Paul Dimo”.

Prin HCL 196/2016 privind desemnarea reprezentantului CL al Municipiului Galați în cadrul Consiliului Consultativ al Căminului pentru Persoane Vârstnice „Ștefan cel Mare și Sfânt” Galați, am fost numit membru în această comisie.

Prin HCL 219/2016 privind desemnarea reprezentanților CL în comisia pentru vânzarea spațiilor comerciale sau de prestări servicii, am fost numit membru titular.

Am participat la toate activitățile organizate de Primăria Municipiului Galați.

30.05.2017

Semnătura

